



高新区接庄南集小学解决大班额建设工程全面启用

新校舍可容纳学生1100余人

02 要闻

乡村新貌

路面干净清洁了、绿化带多了、“三大堆”也没了……看着眼前家门口环境的美丽蜕变，济宁高新区接庄街道西楼村的村民们笑得合不拢嘴。近年来，接庄街道在辖区村居内展开了道路硬化、景观绿化、村庄亮化、墙体美化等项目建设，乡村面貌焕然一新。一排排重新粉刷后整齐的房屋出现了，一条条硬化的大马路通车了，一个个崭新的垃圾桶出现在村民家门口，家里的生活污水直接流入下水道，门前随意堆放的“三大堆”也变成了敞亮的绿化带。图为环卫工人认真打扫。

本报记者 邓超 摄

04 家园



聚焦“两不愁三保障”
高新区提升脱贫质量

03 新城

济宁高新区发出
共建美丽庭院倡议书

03 新城

济宁高新区召开重点项目重点工作调度推进会议第8次会议

立足长远，走出高新区新路子

本报济宁9月5日讯(记者 张慧) 5日，济宁高新区重点项目重点工作调度推进会议第8次会议召开。会议先后听取了小微园提升改造、重点产业项目推进情况、小城镇提升等工作进展情况，聚焦卡点堵点，逐一研究解决，并对下步工作作出具体安排部署。高新区党工委副书记鹿洪超主持会议。

会议指出，要结合标准地改革试点工作，全力

推进小微园提升改造，在摸清底数，梳理清单基础上，扎实做好试点园区基础设施、项目准入、腾笼换鸟等工作，学习借鉴先进地区经验做法，结合实际改革创新，坚定不移持续推进小微园提升改造，走出一条具有高新特色的新路子。

会议要求，要把项目建设作为当前工作的重中之重，各包保领导、责任人、责任部门要干在一线、

冲在一线，一切围绕项目转，一切围绕项目干，突出问题导向，打通堵点、卡点、难点，卡紧时间节点，全力保障项目早日投产达效。

会议强调，要全力以赴抓落实执行，各部门要清晰认识当前项目推进过程中的重点、难点，及时沟通，强化责任意识，确保各项工作高质量、快速度、按时完，为完成全年任务目标奠定关键性、决定性基础。



济宁高科电视
欢迎关注



《梦河先声》微信公众号



济宁高新区微信公众号



《梦河畔》杂志



高新区微博

欢迎关注济宁高新区融媒矩阵

融媒体新闻热线：6557709